

ZANZIBAR

INDIVIDUALNI POLASCI TOKOM CELE GODINE TANZANIJA EGZOTIKA 2020



12 dana / 9 noći/ avio



*Najlepše plaže u kombinaciji sa ritmom Afrike, prekusnom hranom i divnim ljudima... Egzotičan raj!
Upoznajte Stone Town, krenite tragovima Freddie Mercury-ja, uživajte u mirisima i ukusima frame začina, zaronite u najlepše tirkizno more, popijte koktel u čuvenom baru The Rock i još mnogo toga. Tropska priča koja nema kraja!*

Predlog programa putovanja:

1. dan BEOGRAD Individualni polazak sa aerodroma Nikola Tesla u dogovoreno vreme (ukoliko vam više odgovara, postoji mogućnost polazaka sa drugih aerodroma: Zagreb, Budimpešta...). Let sa usputnim presedanjem.

2. dan ZANZIBAR Dolazak na Zanzibar- ostrvo začina i misterije. Iako je danas deo Tanzanije, Zanzibar je uvek bio svet za sebe. Transfer do smeštaja. Slobodno vreme za odmor. **Noćenje.**

3. dan /10 dan ZANZIBAR Slobodni dani za uživanje u rajskim plažama i svršenoj egzotici ili odlasci na fakultativne izlete.

11. dan ZANZIBAR Poslednji dan nam ostaje da dokupite još koji suvenir, popijete još neki koktel i pripremite se za put. Opraštamo se od ovog magičnog ostrva. Odjava iz hotela i obogaćeni novim iskustvom i napunjenih baterija krećete prema aerodromu.

12. dan : BEOGRAD Sletanje u Beograd. Kraj programa. Sa osmehom na licu planiramo isčekujemo novo putovanje u organizaciji Travel Kluba. Hakuna Matata !

Kraj usluga.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

USLUGA /PO OSOBI	MESTO	HOTEL -USLUGA	CENA	DOPLATA 1/1
PAKET ARANŽMAN 10 dana/7 noci avio prevoz+transfer+smeštaj	BWEJUJ	AFRICAN SUN SAND SEA BEACH RESOER & SPA 3* B&B (noćenje sa doručkom)	990€	Na upit
PAKET ARANŽMAN 12 dana/9 noci avio prevoz+transfer+smeštaj	BWEJUJ	AFRICAN SUN SAND SEA BEACH RESOER & SPA 3* B&B (noćenje sa doručkom)	1190€	Na upit
PAKET ARANŽMAN 12 dana/9 noci avio prevoz+transfer+smeštaj	KENDWA	SUNSET KENDWA 3* B&B (noćenje sa doručkom)	1290€	Na upit
PAKET ARANŽMAN 12 dana/9 noci avio prevoz+transfer+smeštaj	UROA	UROA BAY BEAH RESORT 4* B&B (nocenje sa doručkom)	1290€	Na upit
PAKET ARANŽMAN 12 dana/9 noci avio prevoz+transfer+smeštaj	NUNGWI	ESSQUE ZALU ZANZIBAR 5* , HB (polupansion)	1890 €	Na upit

UPLAĆUJE SE PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE

NAPOMENA: Na upit se mogu menjati smeštajni objekti i dužina boravka.**U CENU JE URAČUNATO:**

-Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd-Zanzibar-Beograd sa presedanjem – ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama. .

-Transferi po programu putovanja (aerodrom-hotel-aerodrom)

-Smestaj sa uslugom i kategorizacijom iskazan u tabeli

-Troškove organizacije putovanja.

U CENU NIJE URAČUNATO:

-Viza za Tanzaniju- plaćanje prilikom ulaska u zemlju (50 USD)

-Mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu – na upit

-Individualne troškove

-Hranu

-Doplata za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)

-Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje

-FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U AGENCIJI

Izlet br. 1: STONE TOWN I PRISON ISLAND 45 EUR Izlet na kojem osećamo i dišemo istoriju i srž Zanzibara. Otkako su se Portugalci prvi put usidriili na obali Stone Towna, on je bio i ostao centar svih zbivanja na ovom neobičnom ostrvu. Nakon Portugalaca došli su Omanci, pa Britanci i svi su oni, pa i mnogi drugi, ostavili svoj pečat u ovom gradu, koji i dan-danas predstavlja neverovatnu mešavinu raznih kultura iz celog sveta sa autentičnom afričkom osnovom. Sva ta raskoš boja, građevina i mnogih različitih utisaka osvaja nas pri prvom susretu sa gradom koji se od 2000-godine nalazi na UNESCO-voj listi Svetske baštine. Na izlet polazimo u jutarnjim časovima.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbiya@gmail.com

Posetićemo Staru tvrđavu koja se zove i Portugalska tvrđava, jer su njene temelje udarili Portugalci. Posle su je nadogradili omanski Arapi i sve to vreme je bila glavni odbrambeni garnizon ostrva. Poslednjih nekoliko godina služi kao mesto održavanja raznih kulturnih manifestacija, od kojih je najbitniji ZIFF (Zanzibarski međunarodni film festival). Odmah do tvrđave se nalazi i Kuća čuda, jedan od glavnih simbola Zanzibara, nekadašnja ceremonijalna palata trećeg sultana Zanzibara, sultanata Baragaša, koja je prva u istočnoj Africi imala struju, vodovod i električni lift. Imaćemo priliku da vidimo i palatu poslednjeg sultana Zanzibara, persijske hamame, anglikansku crkvu, izgrađenu na mestu poslednje pijace robljem u svetu. Obići ćemo i Daradžani pijacu, kako bismo iz prve ruke videli kak o afrički haos savršeno funkcioniše. Svratićemo do nezaobilazne znamenitosti – kuće frontmena grupe Queen, Fredija Merkurija, koja je danas hotel. Šetaćemo uskim uličicama punim nasmejane dečice i divićemo se raskošnoj rasnovrsnosti famoznih zanzibarskih vrata, koja su oduvek bila statusni simbol vlasnika domaćinstva. Posle zavodljivog Stone Towna zaputićemo se brodićem ka obližnjem Priosn Islandu. Ovo čarobno ostrvo je, nakon zvaničnog ukidanja ropstva 1873. godine, neko vreme bilo mesto odvijanja ilegalne trgovine robljem (dokazi toga se i dan-danas nalaze u okviru kompleksa u vidu alki za lance). Kada je i tome došao kraj, Britanci su preuredili celo ostrvo s namerom da ga učine zatvorom, ali ono nikada nije služilo toj svrsi. Danas je Prison Island rezervat za kopnene Aldabra kornjače, koje je britanski guverner Sejšela poslao na Zanzibar kao poklon 1919. godine. Tada ih je bilo 4, a danas ih je preko stotinu na ostrvu. Sve su izuzetno raspoložene za druženje sa posetiocima. Nakon druženja sa kornjačama, obići ćemo ruševine zatvora i uživati u egzotičnosti ovog magičnog ostrva, posle čega se u popodnevnom času vraćamo u Stone Town na vreme za posmatranje jednog od čarobnijih zalazaka sunca. Cena izleta uključuje: vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru.

Izlet br. 2: FARMA ZAČINA-JOZANI ŠUMA-PAJE 45 EUR Zanzibar je u svetu poznat i kao Ostrvo začina. Prilikom kolonizacije ovog ostrva, Arapi, poznati trgovci i moreplovci, donosili su razne začine iz brojnih delova sveta. Klima Zanzibara se pokazala sa vršenom za ogroman broj njih i danas se na ovom čarobnom ostrvu nalazi nekoliko farmi začina. Mi ćemo posetiti najveću farmu i upoznaćemo raznovrsnost začina koje Zanzibarci koriste u svojoj kuhinji. Na izlet polazimo u jatašnjim časovima. Videćemo kako raste i kako izgleda muskatni oraščić, kako se uzgaja i koristi cimet, vanila, đumbir, kurkuma i brojni drugi začini. Pomirisaćemo glavni sastojak Chanel no. 5 parfema i videti zanzibarsku verziju istog. Saznaćemo koja je razlika između crnog, belog i crvenog bibera i videćemo kako kafa raste na Zanzibaru. Degustiraćemo razna tropska voća, videćemo kako lokalci beru kokos na neverovatno visokim palmama, kako to rastu karanfilići i zašto su tako bitni za Zanzibar. Posle farme začina, nakon kraće vožnje, stižemo do Jozani šume, koja je deo nacionalnog parka Jozani, jedinog nacionalnog parka na Zanzibaru, koji je osnovan 2004. godine kao način da se sačuvaju ugrožene vrste ovog neobičnog ostrva. Prošetaćemo tropskom šumom, uživaćemo u paradoksalnoj mešavini mira i divljine koju nam ona nudi. Gledaćemo sive Sajksove majmume kako skaču sa krošnje na krošnju visokih stabala crvenog mahagonija, upoznaćemo brojne zanimljive biljke i načine na koje ih Zanzibarci koriste. U drugom delu šume, tražićemo i divićemo se porodicama crvenog Kolobus majmuna, ugrožene vrste koja živi samo na Zanzibaru i čije jedinke broje manje od 5000. Zatim ćemo prošetati šumom mangrov drveća, posebnog oblika vegetacije koji raste iz slane vode i koji je neizmerno bitan za Zanzibar i štiti ga od štetnog uticaja talasa, erozije i vetra. Cena izleta uključuje: transfer prema predviđenom itineraru, usluge lokalnog vodiča na engleskom jeziku.

Izlet br.3 : SAFARI BLUE 60 EUR Reč „safari” na svahili jeziku znači putovanje, a u ostatku sveta je reč koja simboliše putovanje za koje se živi. Na izletu Blue safari idemo u avanturu po beskrajnom plavetnilu zanzibarskih plaža i sprudovima poznatim po kristalno belom sitnom pesku. Iznad nas je plavo nebo prošarano putujućim oblacima, a pod nama Indijski okean u svoj svojoj veličanstvenosti. Plovimo tradicionalnim „dhow” čamcima kojima Zanzibarci plove već stotinama godina i uživamo u blistavoj tirkiznoj vodi, tropskom suncu, egzotičnom voću i čarobnim obalama ostrvaca zanzibarskog arhipelaga. Avanturu počinjemo iz Stoun Tauna i putujemo ka poluostrvu Fumba, gde nas čeka naš čamac i kapetan, usput zaustavljajući se da preuzmemo opremu za snorkling. Nakon kraće vožnje čamcem stižemo do naše luke, ukrcavamo se na čamac i krećemo. Već nakon par trenutaka svi nalazimo svoj zen na čamcu i uronjamo u mir i tihi hedonizam „hakuna matata” života. Ubrzo stižemo do peščanog nasipa, koji prilikom plime postaje pusto ostrvce, sa svih strana okruženo vodom, idealno za sunčanje i kupanje u čarobnoj plavoj vodi koja nas sve mami. Usput nam nasmejani lokalci, koji nas prate na ovom putovanju, služe tropsko voće kao osveženje i pripremu za ručak koji nas očekuje. Nakon kupanja i uživanja na plaži vraćamo se na naš čamac i u blizini širimo naše istraživanje na podvodni svet. Vreme je za snorkling! Raznoboje tropske ribice, poput Nema, i čudnovati koralni čine ovaj deo našeg izleta posebnim. Nakon snorklinga, vozimo se čamcem do najvećeg ostrva koje ćemo posetiti tokom ovog dana – Kvale (Kwale), koje je dom jednom od neobičnijih i najstarijih baobab stabala Zanzibara. Na ostrvu Kvale uživamo u lokalnom ručku koji se sastoji od raznovrsnih morskih plodova, pirinča i pomfrita. Posle ručka krećemo u obilazak dve lagune. Prva je sa druge strane ostrva Kvale, a druga se nalazi na dvadesetak minuta udaljenosti od ostrva Kvale. U pitanju je otvorena laguna sa malom plažom, koja je uglavnom napuštena i kao iz raja. Tu još malo uživamo na plaži, sunčamo se, pravimo nezaboravne fotografije i vraćamo se nazad ka mestu polaska. Međutim, ovoga puta putujemo niz vetar i razapinjemo naša jedra! Putujemo kao što su mornari putovali vekovima – samo uz pomoć vetra, drveta i platna. Sada, kada je sve što se čuje razmicanje vode pod naletom pramca i mestimično zatezanje konopca, puštamo novonastalom miru da nas hipnotiše i tiho isprati do naše luke, gde se naša avantura završava. U cenu uračunato: povratni prevoz do mesta polaska na izlet, vožnja čamcem, oprema za snorkling (maska sa disajnikom i peraja), degustacija voća, ručak i bezalkoholna pića (voda i gazirani sokovi) i usluge lokalnog vodiča.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

POPUSTI I DOPLATE: ZA 1/1 SOBU: Dopлата za sobu na upit. **NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA :** dinarski po srednjem kursu Narodne banke , **30% prilikom rezervacije, 70% do 60 dana , ostatak isplaćeno 30 dana pred put**

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: African Sun Sand Sea Beach Resort & Spa 3* je smeštajni objekat koji se u mestu Bwejuu. Raspolaže dvokrevetnim sobama koje su opremljene sopstvenim kupatilom, klimom, frižiderom. U okviru smeštaja nalazi se restoran i spa centar, a hotel raspolaže i bazenom. Gostima hotela na raspolaganju je besplatan WI FI. Pored klasičnih soba, hotel poseduje i bungalove. Bungalovi predstavljaju manje kuće, koje su građene od bambusa, drveta ili cigle. Svaki bungalov ima dva ili tri ležaja sopstveno kupatilo. Nalazi se na 2 minuta hoda od Kendwa plaže. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak)

Sunset Kendwa 3* je hotel sa tri zvezdice po lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom. Pored klasičnih soba, hotel poseduje i bungalove. Bungalovi predstavljaju manje kuće, koje su građene od bambusa, drveta ili cigle. Svaki bungalov ima dva ili tri ležaja i sopstveno kupatilo. Svaka soba ima frižider i klima uređaj. Nalazi se na Kendva plaži. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak).

Uroa Bay Beach Resort 4* smešten je na obali Indijskog okeana, na privatnoj plaži dužoj 300 metara. U ponudi ima bar kraj bazena i restoran. Besplatan WiFi je dostupan u zajedničkim prostorijama. Sve nezavisne sobe imaju slamnati krov, tradicionalan zanzibarski nameštaj i verandu sa pogledom na bujan vrt i na okean. Opremljene su klima-uređajem, malim frižiderom i TV-om. Kupatila u sobama sadrže tuš i bide. U restoranu rizorta Uroa Bay služe se odabrana tanzanijska i lokalna jela, kao i klasična zapadnjačka jela. Doručak na bazi švedskog stola priprema se svakog jutra. Stoun Taun se nalazi na 38 km, a Aerodrom Zanzibar na 41 km od rizorta. Aerodromski prevoz se može organizovati na zahtev.

Hotel Essque Zalu Zanzibar 5* je smešten pored bujne šume u mestu Nungvi (Nungwi) i nudi pogled na Indijski okean, veliki otvoreni bazen i spa centar. Objekat pruža direktan pristup plaži. Svi apartmani tipa "suite" su uređeni u kombinaciji savremenog i Svahili stila i smešteni su ispod tradicionalnog pletenog Makuti krova. Svaka smeštajna jedinica obuhvata balkon ili terasu sa pogledom na okean ili vrt. Gostima su takođe na raspolaganju klima-uređaj, mini-bar, prostrana spavaća soba, dnevni boravak i sopstveno kupatilo sa bideom i tušem. U okviru odmarališta Essque Zalu Zanzibar postoji 3 restorana i 3 bara. Ostali sadržaji objekta Essque Zalu Zanzibar obuhvataju fitnes centar, galeriju, dečiji klub, sadržaje za sastanke i biletarnicu. U okviru objekta i okolini možete da se bavite raznovrsnim aktivnostima kao što su jedrenje na dasci, ronjenje i gnjuranje. Kamani grad se nalazi na 58 km od odmarališta Essque Zalu Zanzibar, a Međunarodni aerodrom Zanzibar je udaljen 63 km.

NAPOMENE:

Opšte napomene:

- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
- Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA TRAVEL KLUBA.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posledice.
- **Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.**
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

- Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Grupni aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 45 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
- **Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.**
- **Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije**
- **Kod rezervacije hotelskog smestaja ili transfera važe uslovi ino dobavljača-rezervacionog sistema.**
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smestaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smestajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smestaj/drugačija noćenja u smestajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
- Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
- U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
- Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
- Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
- Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
- Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranžmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi za daleke destinacije)

Napomene u vezi sa smestajem:

- Organizator putovanja, TRAVEL KLUB, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smestajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smestajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smestajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smestajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smestajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smestajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smestajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smestajnog objekta.
- U nekim smestajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

- Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
- Termin i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Travel Klub nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
- Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje.
- Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje.
- Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
- U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
-

PROGRAM JE INDIVIDUALAN

**AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE
INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA**

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA PROGRAMU

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu posedujemo garanciju putovanja u visini od 200.000,00 eura.

Putnici su osigurani za slučaj insolventnosti i od odgovornosti organizatora turističkog putovanja

po osnovu polise br: 2700272 koja važi od 01.01.2020.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA TA TRAVEL KLUB,

POSEBNE NAPOMENE, USLOVI AVIO KOMPANIJE I INO DOBAVLJACA SU

SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA

ORGANIZATOR PUTOVANJA BIKE&TRAVEL doo-OGRANAK TRAVEL KLUB

LICENCA 248/2020 Cenovnik br. 1 od 20.3.2020